
LJUBLJANA SE JE PREDSTAVILA VVIEBBADNU

Vedno tesnejši stiki
Eno izmed številnih prijateljsklh mest, s kateriml
Ljubljana že neka/ let navezuje tesne stike, je tudi
glavno mesto pokrajine Hessen, Wlesbaden vZvezni
republikl Nemčljl. Konec avgusta oziroma v začetku
septembra se je Ljubljana tamkaj predstavila neko-
liko širše kot navadno. 27. avgusta se Je namreč v
VViesbadnu začela razstava z naslovom »Ljubljana se
predstavlja«. Vokviru razstave bodo lahko prebivald
prijateljskega VViesbadna izvedell marsikaj o zgodo-
vinskem razvoju mesta Ljubljane ter o sedanjem
družbenopolitičnem trenutku Jugoslavije. Poleg tega
pa se bodo s svojiml izdelki predstavile nekatere
organizacije združenega dela iz Ijubljanške regi/e.

Del svoje bogate proizvod-
nje so tako prikazali: Sloveni-
jales, Velana, Dom, Dekora-
tivna, Elan, Rašica, Tekstil in
Pletenina. Obiskovalci razsta-
ve so ob tej priložnosti lahko
tudi poskusili nekatere Slovi-

nove proizvode. Delovne or-
ganizacije s področja tekstil-
ne industrije pa so pripravile
modne revije svojih izdelkov.
V času razstave »Ljubljana se
predstavlja« je bil v Wiesba-
dnu tudi teden slovenske ku-

linarike, za katerega so poskr-
beli pri Gostinskem šolskem
centru iz Ljubljane inturistič-
ni poslovni skupnosti s sode-
lovanjem wiesbadenskih ho-
telirjev. Razstava bo v Brun-
nenkolonade v središču hes-
senske prestolnice.

Ob tej priložnosti je Wiesba-
den obiskala delegacija mesta
Ljubljane, ki jo je vodil Mar-
jan Rožič, predsednik skup-
ščine mesta Ljubljane. Dele-
gacija se je udeležila otvoritve
razstavnega prostora. Poleg
tega pa so se s predstavniki
mesta Wiesbaden dogovorili
za program sodelovanja do
konca letošnjega leta in za pri-
hodnje dveletno obdobje.

Člani ljubljanske delegacije
so nekaj dni preživeli tudi v
mestu Leverkusen, kjer so

podpisali listino o dolgoroč-
nem prijateljskem sodelova-
nju ter se pogovarjali o kon-
kretnih možnostih za sodelo-
vanje med obema mestoma.
Zamisel o prijateljskih stikih
med mestoma je pravzaprav
vzniknila v gospodarstvu, saj
ljubljanski Lek in Bayer iz
Leverkusna uspešno sodelu-
jeta že nekaj časa.

Med obiskom v obeh prija-
teljskih mestih v Zvezni repu-
bliki Nemčiji so se predstav-
niki ljubljanske mestne skup-
ščine sestali tudi s predstavni-
ki klubov jugoslovanskih de-
lavcev, ki so na začasnem de-
lu v ZRN. Ti namreč v resnici
predstavljajo most sodelova-
nja med prijateljskimi mesti,
zato so seveda govorili o po-
glabljanju medsebojnega so-
delovanja v naslednjem ob-
dobju.

O tem, kaj predstavitev v
Wiesbadnu pomeni za ljub-
ljansko gospodarstvo, pa je

nekaj več povedal Rado Bo-
hinc z medobčinske zbornice
GZS za ljubljansko območje:
»Prikaz gospodarstva Ljub-
ljane se navezuje na že tradi-
cionalno sodelovanje med
obema prijateljskima mesto-
ma. Predstavnik ljubljanske
zbornice se bo ob tej prilož-
nosti srečal s predstavniki
vveisbadenske zbornice, pri
čemer bo beseda tekla pred-
vsem o nadaljnjem medse-
bojnem sodelovanju. Sicer
pa bo teden Ljubljane v Wie-
badnu vsekakor prispeval k
še tesnejšim stikom med obe-
ma prijateljskima, mestoma,
ki že doslej na mnogih po-
dročjih uspešno sodelujeta.«

Zagotovo pa velja, da se z
razstavo »Ljubljana se pred-
stavlja« v Wiesbadnu ne
predstavlja le naše mesto,
pač pa takšna predstavitev
odpira tudi širše možnosti za
slovensko pa tudi jugoslo-
vansko gospodarstvo.
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